

Conf. cu originalul



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru Tehnologia Informației
și Comunicațiilor**

**București
02 februarie 2005**

SINTEZA

ședinței Comisiei din 02 februarie 2005

La lucrările Comisiei din data de 02 februarie 2005 au fost prezenți 10 deputați. Ședința Comisiei a fost condusă de dl. vicepreședinte Dan Nica.

ORDINEA DE ZI a fost următoarea: Proiectul de Lege privind stimularea industriei de tehnologia informației

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea de voturi a membrilor prezenți.

În ședința din data de 02.02.2005 membrii Comisiei au luat în discuție proiectul de Lege privind stimularea industriei de tehnologia informației în vederea adoptării unui punct de vedere care să fie prezentat ulterior Comisiei pentru buget, finanțe și bănci pentru elaborarea raportului comun împreună cu această comisie.

Dl. vicepreședinte Dan Nica a atras atenția asupra inadvertenței datei de intrare în vigoare a legii, prevăzută în art. 4 și a propus modificarea termenului în mod corespunzător. Legat de acest aspect, dl. vicepreședinte C. Buzea a propus discutarea acestui articol împreună cu Comisia pentru buget, finanțe și bănci pentru a se găsi o formulă adecvată.

Dl. deputat I. Ghișe a propus de asemenea modificarea cuantumului prevăzut ca venituri anuale la o sumă care să asigure existența a cel puțin 3 societăți comerciale beneficiare ale scutirii de la plata impozitului pe profit prevăzute în proiectul de lege.

Membrii Comisiei au decis în final stabilirea unei ședințe comune împreună cu Comisia pentru buget, finanțe și bănci, și prezentarea acestor observații cu acea ocazie.

Dl. vicepreședinte Dan Nica a propus în continuarea ședinței examinarea în cadrul Comisiei a ultimelor reglementări în domeniul societății informaționale adoptate la nivelul Uniunii Europene și a modului în care aceste reglementări au fost adoptate în România, pentru a stabili o strategie de lucru pentru următoarea perioadă în vederea adaptării legislației românești în mod corespunzător. În acest sens, dl. vicepreședinte Dan Nica a propus ca într-o primă etapă membrii Comisiei să analizeze stadiul implementării legislației comunitare în România prin comparație cu statele membre ale Uniunii Europene, urmând ca ulterior să aibă loc un proces de consultare cu instituțiile implicate în acest proces și cu reprezentanții asociațiilor profesionale din domeniu pentru a stabili o strategie de acțiune în vederea eliminării eventualelor decalaje.

VICEPREȘEDINTE,

Dan Nica

SECRETAR,

Răzvan Bobeanu